

日照今年首轮公租房配租方案确定,预计8月中下旬“启配” 房源112套,租金每月9元/平方米

本报7月28日讯(记者 李玉涛) 2014年第一轮公共租赁住房配租方案日前已经确定,日照市住房办于7月25日向社会公示。首轮配租房源共有112套,来自三个小区,公租房租金为每月9元/平方米。

“报名快两个月了,终于等到要配租了。”家住东港区的刘女士6月初在日照街道申请报名住房保障,首轮配租方案的公示让她喜出望外。

据了解,从5月19日开始,2014年度日照城市住房保障开始申报,各街道都有市民报名。

今年首轮公共租赁住房配租共有112套,房源来自三个小区,分别是聊城路政府公租房、中盛幸福苑公租房(原廉租房)和怡海小区公租房(原廉租房)。

“新就业职工和外来务工人员目前仅限于配租聊城路政府

公租房。”日照市住房办相关工作人员说,租赁期限一般为三年,一年一复核。

据介绍,2014年政府核定的日照城区公租房租金为每月9元/平方米。“现在正处于区住建局复审阶段,等审核完了,再到我们这备案,然后公示,预计得8月中下旬配租。”日照市住房办相关工作人员说。

28日上午,记者来到聊城路公租房,6号楼已经完成装修,具备配租条件。记者入户查看,每套房子户型不一,面积约在60平方米左右。房屋内,厨卫设施、网线接口,地暖一应俱全,只需买张床就可拎包入住。

“这种公寓式住宅很适合刚毕业的人或者外来务工人员小两口居住。”工地上一名工作人员说。

据了解,日照市住房办将依



施工人员正在聊城路公租房小区内修路。本报记者 李玉涛 摄

据公开公平公正的原则进行配租,城市居民中的低保特困、优抚对象、失独家庭优先配租。准予配租的城市居民家庭,按照住房困难程度,收入水平、年龄、申请时间的顺序由电脑自动排序。

新就业职工和外来务工人员,由所在单位根据房源情况和配租人员名单提出本单位的组合租赁方案,报市住房办批准,由所在单位会同出租人实施轮候配租。

头条链接

配租房源分布小区

1、聊城路政府公租房。座落位置在烟台路以西,北京路以东、聊城路秦楼中学以南,户型面积60平方米左右,共99套。其中一室一厅92套;二室一厅7套。

2、中盛幸福苑公租房(原廉租房)。座落位置在海滨五路南端88号,户型面积50平方米左右,共10套。其中一室一厅8套;一居室2套。

3、怡海小区公租房(原廉租房)。座落位置在黄海三路北侧青岛路西侧,户型面积50平方米左右,共3套。其中一室一厅2套;一居室1套。

本报记者 李玉涛 整理

医患起纠纷,患者家属挥刀酿悲剧 造成多名现场维护秩序人员受伤

本报7月28日讯 7月28日上午9时,日照市人民医院发生医患纠纷,现场维护秩序人员突遭患者家属袭击,造成多人受伤。

这是日照公安官方微博在当天下午6点53分发布的消息。

日照公安官方微博发布的这则“微警讯”放在该微博首页的头条位置:“7月28日上午9时,市人民医院发生医患纠纷,患者家属在市医院扯横幅、摆花圈、设灵堂、烧纸、堵大门,造成交通严重阻塞,医院急救人员、车辆无法进出,严重影响了正常医疗秩序。接警后,公安机关依法开展耐心细致地教育化解工作,并清理现场,疏导无关人员。期间,突遭患者家属袭击,造成现场维护秩序人员受伤。”

记者在采访中了解到,28日上午9点开始,在日照市人民医

院急诊楼门前,数十人穿着孝服,并在楼道及门前摆满花圈,还烧起纸。一家属告诉记者,他们来自岚山区巨峰镇,患者厉女士是她的嫂子,4月初因“风湿性心脏病”在市医院进行手术。

6月17日,患者厉女士因胸肺部刀口渗液第二次入住日照市人民医院。在7月23日,患者突然出现意识模糊等状况,转入重症监护室后生命垂危,“听说人已经不行了。”患者一位家属说。对于患者的状态,家属认为医院存在诊疗上的失误,并要求一定赔偿。

记者从日照市人民医院获悉,患者2014年4月初因“风湿性心脏病”在市医院行“二尖瓣置换术+三尖瓣成形术”治疗一段时间后出院。6月17日因“胸肺部刀口疼痛渗液2天”第二次入住心

胸外科。

日照市人民医院方面称,7月23日2时左右,患者突发病情加重,出现呼吸困难、胸闷、大汗淋漓及意识模糊、呕吐等情形,由心胸外科转入重症医学一病区。经急诊颅脑CT检查显示系“颅内大量出血”,医院组织神经外科、神经内科、介入放射科、心胸外科及重症医学科等多学科紧急会议讨论,经分析认为,考虑患者为“脑动脉瘤破裂导致大出血”,本病与心脏手术不存在直接因果关系,属住院期间意外“伴发病”。目前,患者仍在重症监护室抢救,随时有死亡的可能。

医院与患者家属进行多次协商,但患方并不认可医院给予的答复,并在27日去医院烧纸等。

记者28日下午5点30分拿到

的日照市人民医院《关于7月28日事件情况介绍》显示:7月28日上午9时始,患方又纠集数十人分别在急诊部1号楼和行政办公6号楼,继续采取扯横幅、摆花圈、设灵堂、烧纸等行为,医院保安劝说无果后报警。

《关于7月28日事件情况介绍》中还提到,民警到达现场后劝说聚集者离开,但聚集人员并没有听从民警指挥。经警方和院方研究决定立即清场,清除花圈和烧纸。在警方强行清理现场时,外围人群中突然冲出来一个手持刀的男士,冲向公安民警,在民警和协警上前制服该男子过程中,该男子先后刺伤多名民警和医院保安,其中重伤2人,现已由派出所将行凶者及现场闹事人员共6人带走。(本报记者)

中石化日照公司 多举措迎战“麦德姆”

本报讯 7月24日夜间至25日中午,台风“麦德姆”影响日照。中石化日照公司提前部署,迅速行动,开展自查评估,调配应急物资,加强加油站服务,保障社会用油,多项措施抗击“麦德姆”。

中石化日照公司成立抵御台风应急领导小组,公司党政领导直接指挥抵御台风工作。公司将应急备用物资进行统一调配,准备了发电机5台,应急排水泵10台,抗洪沙袋1000个。要求油库和加油站等重点岗位进行一次风险排查和风险评价,进行一次抗台风应急预案演练。各县公司(片区)成立应急队伍,重点岗位人员坚守岗位,保持联络畅通。

台风过后,空气清新,艳阳高照。中石化日照公司在此次抗击台风中,保持了良好的营业秩序,保障了客户和社会应急车辆用油,赢得了客户的赞誉,展现了良好的社会形象,履行了“每一滴油都是承诺”的社会责任。(葛均叶)

结婚,找到好人就嫁了吧

——日照好人与您相约凯德广场

结婚不能等,在这个冬日,如果您在日照凯德广场相亲会上遇到一个她(他),或许她(他)不够优秀,或许她(他)不够浪漫……可是她(他)却是令您感觉到就是您日思夜想的、向往的,那么您可以完全大胆的去交往,在这样一个闪电似的婚姻时代,只有去做,一切皆有可能。

2014,你最想收获什么?工作?事业?还是爱情?广大青年男女谁不渴望一场轰轰烈烈的爱情,谁不期待心中那个完美的她(他)?如果你没能在花前月下感受到火热的爱情,如果你没能在习习凉风中找到温馨的浪漫,那么日照凯德广场“寻缘鹊桥”相亲会就请不要再错过啦!在这个夏季里,用你火热的

激情来寻找属于你的甜蜜爱情吧!赶快报名参加8月2日的日照凯德广场“寻缘鹊桥”相亲会吧,或许用一天的时间就能邂逅属于您自己一生的幸福哦。

茫茫人海中,如果你还在为一个心爱的人而苦苦寻觅的话,不要犹豫,赶快拿起电话报名吧!报名电话:0633-8308110

开展防台防汛预控工作

近日,日照港股份一公司装卸设备队针对台风“麦德姆”所能带来的影响,成立了防台防汛抢险小组,积极开展防台防汛预控工作,对可能影响安全的因素制定出详细防范

措施,对公司设备的防台防汛设施进行了全面细致的检查、落实,以确保公司员工人身和设备财产安全。

(刘言春)

“进口大众 让您零距离体验”完美收官

日照乾通全面启售进口车,日照地区唯一授权双渠道进口车经销商,五款进口车型分别是途锐、甲壳虫、尚酷、夏朗和迈特威。

日照乾通于2014年7月18-19日在银座广场举办“进口大众 让您零距离体验”夜展,此次活动取得了圆满成功,此次参展车型有途锐、尚酷、夏朗和迈特威。

夜展期间进口大众车型一度引来消费者青睐。作为上海大众VW品牌此次引入销售的重要车型,进口途锐,以其良好的动力性、安全性和操控性始终表现稳定,舒适的驾乘体验处处体现出它的身份;较低的车身设计使 Scirocco(尚酷)获得了出色的风阻性能,带有后行李舱盖的陡坡车尾设计,使 Scirocco(尚酷)显现出尤为分明的比例,曲线优雅并使车身极富

动感;高端商务车迈特威将高科技创新及商务舒适环境完美结合,为高端商务人士提供优质商务乘坐环境;多功能全能MPV 夏朗以其先进、灵活和多变的宜商宜家多功能全能者领域,让用户坐拥多面生活,游刃全能人生。

上海大众VW品牌历经近30年的发展,在国内市场形成了规模最大、覆盖最广、服务便捷的销售与售后服务网络,品牌的销售满意度和售后服务满意度赢得了业界和消费者的高度认可。此次进口车型途锐、尚酷、迈特威及夏朗的引入,借助上海大众成熟完善的销售渠道,将进一步拓展细分市场,满足消费者的深层次需求,同时也将助力上海大众VW品牌的产品线拓展至更高端市场。

日照市乾通汽车销售服务有限公司



至臻升级体验 如今近在眼前